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Forhandlinger i Odelstinget

År 1998, torsdag den 1. oktober kl. 13.40 trådte 
Odelstinget sammen.

Første representant for Aust-Agder fylke, Gunnar
Halvorsen, tok ordet og uttalte:

Jeg vil anmode det forrige odelstings president, Gun-
nar Skaug, om midlertidig å lede Odelstingets forhand-
linger.

Gunnar Skaug (A) (fra salen): Hvis ingen har noe å
innvende, skal jeg etterkomme anmodningen.

G u n n a r  S k a u g  inntok deretter presidentplas-
sen.

Presidenten:  Fungerende president vil anmode sekre-
tæren for det forrige odelsting, Anita Apelthun Sæle, om
midlertidig å fungere som sekretær.

Valg av presidenter og sekretærer

Presidenten:  Odelstinget skal foreta valg av presi-
denter og sekretærer. Ifølge vanlig praksis skal valg av
president og visepresident foregå ved skriftlig votering.

Vi følger forretningsordenens § 4, siste ledd, som ble
referert under Stortingets konstituering.

Fungerende president ber om forslag til Odelstingets
president.

Thorbjørn Jagland (A): Jeg foreslår Gunnar Skaug.

Presidenten:  Gunnar Skaug er foreslått valgt til
Odelstingets president. Andre forslag foreligger ikke. Det
foretas skriftlig votering.

Valget hadde dette resultat:
Til president ble valgt Gunnar Skaug med 118 stem-

mer. 1 stemmeseddel var blank.

Presidenten:   Presidenten ber om forslag til visepre-
sident i Odelstinget.

Johan J. Jakobsen (Sp):  Jeg vil foreslå Jorunn Ring-
stad.

Presidenten:  Jorunn Ringstad er foreslått som Odels-
tingets visepresident. Andre forslag foreligger ikke. Det
foretas skriftlig votering.

Valget hadde dette resultat:
Til visepresident ble valgt Jorunn Ringstad med 117

stemmer. 2 stemmesedler var blanke.

Presidenten: Det skal så velges sekretær.  
Presidenten ber om forslag.

Einar Steensnæs (KrF): Jeg foreslår Anita Apelthun
Sæle.

Presidenten: Anita Apelthun Sæle er foreslått som
Odelstingets sekretær. Andre forslag foreligger ikke. Det
voteres på vanlig måte.

V o t e r i n g :

Einar Steensnæs’ forslag bifaltes enstemmig.

Presidenten: Det skal så velges visesekretær. Presi-
denten ber om forslag.

Kristin Halvorsen (SV): Jeg foreslår Olav Gunnar
Ballo.

Presidenten: Olav Gunnar Ballo er foreslått som
Odelstingets visesekretær. Andre forslag foreligger ikke.
Det voteres på vanlig måte.

V o t e r i n g :

Kristin Halvorsens forslag bifaltes enstemmig.
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Presidenten: Det skal så velges første og annen vara-
president. Presidenten ber om forslag til første varapresi-
dent.

Thorbjørn Jagland (A): Jeg foreslår Eirin Faldet.

Presidenten: Eirin Faldet er foreslått som første vara-
president. Andre forslag foreligger ikke. Det voteres på
vanlig måte.

V o t e r i n g :

Thorbjørn Jaglands forslag bifaltes enstemmig.

Presidenten: Presidenten ber om forslag til annen va-
rapresident.

Johan J. Jakobsen (Sp): Jeg foreslår Morten Lund.

Presidenten: Morten Lund er foreslått som annen va-
rapresident. Andre forslag foreligger ikke. Det voteres på
vanlig måte.

V o t e r i n g :

Johan J. Jakobsens forslag bifaltes enstemmig.

Presidenten: Det skal så velges varasekretær. Presi-
denten ber om forslag.

Thorbjørn Jagland (A): Jeg foreslår Sigvald Oppe-
bøen Hansen.

Presidenten: Sigvald Oppebøen Hansen er foreslått
som varasekretær. Andre forslag foreligger ikke. Det vo-
teres på vanlig måte.

V o t e r i n g :

Thorbjørn Jaglands forslag bifaltes enstemmig.

Presidenten: Dermed har Odelstinget konstituert seg,
og det vil bli sendt melding om dette til Stortinget og Lag-
tinget.

Møtet hevet kl. 14.00.


